

VARSTVO VINSKE TRTE

26. julij 2021

V vinogradih, kjer je od prejšnjega škropljenja minilo več kot 10 dni, je potrebno obnoviti fungicidno oblogo na listih in grozdih. Do faze zorenja jagod je potrebno ohraniti listno maso čim dalj časa zdravo. **Peronospora** se v tem času pojavlja predvsem na vrhovih in zalistnikih, ki v tem času največ prispevajo k fotosintezni aktivnosti trte, zato je smiselno poskrbeti, da ostane listna masa čim dalj časa zdrava. Škropljenje lahko opravite s katerim od kombiniranih sistemskih pripravkov, ki smo jih navedli v prejšnjih obvestilih ali pa uporabite katerega od fungicidov s kontaktnim delovanjem kot so

Avtar 75 NT, Daimyo F, Delan pro, Dithane DG NeoTec, Dithane M-45, Follow 80 WG, Folpan 80 WDG, Manfil 75 WG, Manfil 80 WP, Manfil plus 75 WG, Mankoz 75 WG, Penncozeb 75 DG, Pinozeb M-45, Polyram DF, Solofol, Videryo F ali Vincya F. Namesto naštetih pripravkov lahko uporabite tudi katerega od fungicidov, ki delujejo kontaktno in se močneje vežejo v tkivo povrhnjice kot so **Daimyo F, Electis 75 WG, Enervin, Mildicut, Videryo F, Vincya F** ipd. V bujno rastočih vinogradih lahko namesto naštetih fungicidov uporabite katerega od bakrovih pripravkov kot so **Badge WG, Cuprablau Z 35 WG, Cuprablau Z 35 WP, WG/ 50 WP/ Ultra WP, Cuproxat, Kocide 2000, Nordox 75 WG** ali kombiniran pripravek z bakrom **Pergado C**. Pri uporabi kontaktnih pripravkov bodite pozorni, da škropilno oblogo obnavljate v tedenskih razmikih oz. da škropljenje ponovite prej v primeru, da pade več kot 25 mm padavin.



Slika: Posledice peronospre na grozdju (foto arhiv KIS)

Grozdne jagode so zlasti pri sortah, ki pozneje dozorevajo še vedno občutljive za okužbe z **oidijem**, zato za varstvo pred omenjeno boleznijo škropivu dodajte enega od fungicidov kot so **Baltazar, Collis, Custodia, Difcor 250 EC, Domark 100 EC, Dynali, Folicur EW 250, Karathane Gold 350 EC, Kusabi 300 SC, Mavita 250 EC, Misha 20 EW, Mystic 250 EC, Nativo 75 WG, Orius 25 EW, Prosper CS 300, Score 250 EC, Sercadis, Spirox D, Star tebukonazol, Systhane 20 EW, Talendo extra, Tebusha 25% EW, Topas 100 EC, Topaze, Topsin-M Unicorn DF ali Vivando**, ki jim dodajte tudi žveplo v zmanjšanem odmerku. Za zatiranje oidija v ekološki pridelavi lahko poleg žvepla uporabite pripravke na podlagi mikroorganizmov kot so **AQ 10, Taegro** in **Sonata** ali uporabite pripravka s kalijevim hidrogen karbonatom kot sta **Karbicare** in **Vitisan**.

V primeru toče svetujemo, da trto čimprej poškopite z enim od kontaktnih pripravkov na osnovi folpeta ali kombiniranimi pripravki s folpetom kot so **Forum star, Sfinga extra WDG, Pergado F, Folpan gold, Valis F, Twingo, Sanvino, Mikal flash, Mikal premium F, Momentum trio ali Magma triple WG**.

Pri izbiri fungicidov upoštevajte navodila glede dovoljenega števila rab in priporočila o menjavanju skupin aktivnih snovi z različnimi načini delovanja. Upoštevajte sredstvom priložena navodila, veljavne registracije in priporočila za varstvo okolja!

Besedilo: Primož Žigon, Kmetijski inštitut Slovenije